鹿児島県立明桜館高等学校校 長 野村義文

明桜館高等学校学校説明会の開催について(御案内)

処暑の候,皆様におかれましては,ますます御健勝のこととお喜び申しあげます。

鹿児島県立明桜館高等学校は、文理科学科(3学級:定員120人)と商業科(2学級:定員80人)を併置した学校として平成22年4月に開校し、今年で14年目となりました。生徒・職員一丸となって生徒の進路実現に向けて日々取り組んでいます。

さて、今年度も本校の学校概要や特色ある学科の取組について、中学生とその保護者、中学校の先生方並びに地域の皆様を対象に「学校説明会」を下記のとおり開催いたします。

参加希望の方は、下記3の要領にて申し込みください。

記

1 日時・会場

· 中时 女物				
番号	日時		場所 (会場)	
1	10/21(土)	10:30~12:00	明桜館高等学校(集会場)	
2	11/2(木)	19:00~20:00	かごしま県民交流センター(東棟3階 中研修室1)	

※ 当日の参加も結構です。友人・お近くの方もお誘いください。

2 内 容

- (1) 学校説明 30分 [校長あいさつ,学校紹介,その他]
- (2) 質疑応答 30分
- ※ 会場①(本校)は、施設見学も実施する予定です。
- ※ 会場②(夜間実施)の中学生の参加は、原則保護者同伴でお願いします。

3 申込方法

次のいずれかの方法で参加を申し込んでください。

- (1) **FAX**を利用して, 裏面の**明桜館高等学校学校説明会 参加票**を本校へ 送信してください。
- (2) メールを利用して、[件名:明桜館説明会参加票、本文:参加日時・会場の番号(①,②のいずれか)、出身中学校名、保護者氏名、生徒氏名]を入力後、本校へ送信してください。
 - ※ 本校へ質問がある方は、FAXの方は裏面の「本校への質問」欄に、 メールの方は本文に付け加えて、質問内容をお書きください。

【問合せ先】

〒891-1105 鹿児島市郡山町100番地 県立明桜館高等学校

担当:教務部 内西

TEL:099-298-4124 FAX:099-298-4125

明桜館高等学校代表メール meiokan@edu.pref.kagoshima.jp